



ERRATA N° 001 - EDITAL DE SELEÇÃO 2024

O Instituto Tecnológico Vale (ITV), por meio da Coordenação do Processo Seletivo, torna pública a ERRATA N° 001, que se refere ao Edital de Seleção 2024 de candidatos ao Curso de Mestrado Profissional em Uso Sustentável de Recursos Naturais em Regiões Tropicais, que inclui as seguintes alterações:

No Anexo VII, onde se lê:

“* Por “aderência da graduação”, entendemos aqueles cursos superiores ligados às seguintes áreas do conhecimento (conforme definido pelo CNPQ): Ciências Agrárias, Ciências Biológicas, Ciências Exatas e da Terra, e Engenharias. Também são aderentes os cursos de Sociologia, Geografia e Economia. Referência: <https://lattes.cnpq.br/documents/11871/24930/TabeladeAreasdoConhecimento.pdf/d192ff6b-3e0a-4074-a74d-c280521bd5f7>”

Leia-se:

“*Por “aderência da graduação”, entendemos aqueles cursos superiores relacionados aos temas de pesquisa listados neste edital.”

No item 3 dos “Documentos necessários para inscrição no Processo Seletivo”, referente ao Currículo Vitae Documentado, onde se lê:

“3. Curriculum Vitae documentado: [...], bem como a produção técnica/tecnológica e científica e comprovantes dos itens que pontuam nessa etapa anexados [...]”

Leia-se:

“3. Curriculum Vitae documentado: [...], bem como a produção técnica/tecnológica e científica. Para fins de comprovação do currículo, devem ser anexados cópias de documentos que comprovem todas as atividades listadas, como certificados, primeira página de artigos, entre outros comprovantes. [...]”